



HÍRMONDÓ



Tisztelt Mezőberényiek, Tisztelt Olvasó!



Újévi köszöntőmet a valóság ünneprontó tényeivel kezdem: a világban háborúk tizedelik a népeket, az egyszerű ember számára érthetetlen okból. A veszély valós és nem is olyan távoli, mint korábban sokszor tapasztaltuk, hiszen a szomszédban, Ukrajnában már harmadik éve komoly harcok dúlnak, százak és százak halálát okozva, a szülőföld elhagyásának kényszerét hordozva.

De a békétlenség a közvetlen környezetünket is mérgezi. Sokan a számukra legkisebb negatív dolgot halálos támadásnak élik meg, s a közösségi oldalakon már is közzé teszik a sokszor igen hiányos ismereteiket bizonyító felháborodott véleményüket. Tűrőképességünk, egymás iránti toleranciánk a béka feke alatt van! Szerencsére az önkormányzati választások idején felfokozódott indulatok, ha nem is mindenki, de a többség esetében nyugvópontra jutottak.

Merre tovább?

Hiszek benne, hogy nemcsak előre, de felfelé kell mennünk. Vannak jó példák határokon túl és innen. Az előző hetekben két alkalommal jártam Nagyváradon, Romániában. Úgy tűnik valami ott is megmozdult. Középiletek

tucatjai újultak meg, vagy éppen felújítás alatt állnak. De ez első sorban pénz kérdése. Viszont nem láttam eldobált cigaretták csikket, és amerre jártam, az utcák tiszták voltak. Ez már szemlélet változást mutat az embereknél. Hogyan érték el? Nem tudom, de ezt a tudatosságot időnként itthon is érzem, leginkább a civilek tevékenységében, önzetlen munkájukban, összefogásukban és nemcsak az ünnepek környékén, hanem egész évben, a mindennapokban.

2024-ben ünnepeltük Mezőberény várossá válásának 35. évfordulóját. Városi rendezvények szervezésével emlékeztünk, ám a civilek minden esetben nagy segítséget nyújtottak. Segítségüket nemcsak a közvetlen fizikális formában értem, de az emberek bevonásában, meggyőzésében egy-egy cél elérése érdekében is. Mezőberény igazi erejét a civilek adják azzal együtt, hogy a vállalkozások adóikkal a működés alapvető feltételét teremtik meg, a helyi adókon túl a központiak visszaosztott részével is. Megerősödött egy ipartestület, amely már nemcsak az iparosok és vállalkozók körében dolgozik, de – például – a szakmák bemutatásával a gyerekek is körében terjeszti a munka fontosságát, becsületét. Ezek a dolgok nekem azt mutatják, hogy találhatunk felfelé vezető utat, amit az előzőekben említettek is bizonyítottak.

Mi várható 2025-ben?

Elsősorban azt várom, hogy folytatjuk az utunkat felfelé. Lehet nem az anyagiakban dúskálva, de a tőlünk telhetőeket mindig megtevé. 2025-ben folytatódnak az előző évben megkezdett beruházások. A közbeszerzés előtt álló fejlesztések megindításáról és új tervek megfogalmazásáról, forrásokért való lobbizásról, kivitele-

zések megvalósításáról kell, szólni az új év. Természetesen együtt, munkával és tenni akarással.

Kis előretekintés

A volt úttörőház épületében kialakított egészségügyi létesítmény már kész, és a hivatalos átadásra hamarosan sor kerül. Reményeink szerint februártól már itt működhet, dolgozhat a védőnői szolgálat és a betöltött orvosi körzet új doktora.

Befejeződik a Magyarvégesi Óvoda bővítése, ezzel azt a sort folytatva, de nem befejezve, amit 2010 óta az önkormányzat az óvodák feltételrendszerének javításáért tesz.

A Kossuth tér nyugati végének és a Hosszú-tó környezetének megújítása is megvalósulhat, rengeteg buktató, tervezői késlekedés ellenére.

Reménykedve várjuk a Petőfi utcai iskolaépület részbeni felújítására beadott ROHU-s pályázatunk eredményét, s azt, hogy hozzákezdhesünk a megvalósításához 2025-ben.

Munkahelyteremtés feltételeit javító beruházás is folyamatban van, amely megvalósulása esetén Mezőberénynek nagy jelentőségű, beruházók befektetésének köszönhető, hosszútávú fejlesztés lenne.

Új pályázatok beadását is tervezük, igaz, ezek jelenleg hektikus jellegűek, hosszabb távra nem látjuk előre, mikor és mire biztosít az állam forrásokat.

Folytatjuk a járdafelújításokat, bár ezekből nem tudunk annyit elvégezni, mint amennyi az igény lenne, még annyit sem, amennyi a jogos igény.

Természetesen ott vannak a mindig jelenlévő szükségszerű álmaink, Városháza, kastély, játszótérek, középületek felújítása, amiért folyamatosan lobbizunk, keressük a pályázatokat.

2025-ben az utunk csak felfelé vezethet. Ez a város a kishitűségnél sokkal többet érdemel!

Megragadom az alkalmat, hogy köszönetemet fejezzem ki mindazoknak, akik eddig is felfelé tolták a város képzeletbeli szekerét, s ha érték is kudarcok őket, azokon túllendülve hittek abban, hogy terveink megvalósulnak. Hittek az általam oly sokszor hivatkozott munka, a befektetett energia megtérülésében, legyen az tárgyasult vagy szellemi termék.

Az előttünk álló év elé bizakodva nézhetünk, hiszen sokan vagyunk, akik egy irányba húzva képzeljük el jövőnket. Kizárólag együtt, munkával, fáradtsággal és tenni akarással.

Ha csak azt tesszük, ami nem esik nehezünkre, soha nem leszünk sikeresek. Abból tudhatjuk, hogy jó úton vagyunk a sikeres élet felé, ha az út, amelyen járunk meredeken felfelé halad.

(Gary Chapman)

Itt az új év! Fogadkozások, változás iránti elköteleződések sokasága fogalmazódik meg ilyenkor az emberekben. A jót reméljük, s nemcsak gyermekeinknek, unokáinknak, de magunknak is kívánjuk. Kívánom, legyen mindenkinek egészségben, sikerekben gazdag, eredményes, boldog új éve!

Végül, de nem utolsó sorban kívánom: *Higgy a szívedben és saját jószágodban, mert ha így teszel, mások is ezekben fognak hinni. Higgy a csodában, mert teli van vele az élet. De ami a legfontosabb, hogy higgy önmagadban, mert odabenn a lelkedben rejtőzik a csoda, a remény, a szeretet és a holnap ígéretes álmai.*

(Ron Cristian)

Boldog új évet!

Siklósi István polgármester

(A január elsején a Berény Szálló előtt elhangzott újévi köszöntő.)

EZ TÖRTÉNT A KÉT ÜLÉS KÖZÖTT

2024. november 26-27-án az MVM által bejelentett áramszünet az előre jelzettnél mindkét napon tovább tartott, első nap kb. egy, a második napon közel két órával. Több felől érkeztek Siklói István polgármesterhez érdeklődő, de még szitkozódó telefonok, Facebook bejegyzések is. Többen nehezen értették meg, hogy az önkormányzat sem megrendelője, főleg nem kivitelezője nem volt a munkálatoknak, amelyek a növekvő villamosenergia-fogyasztás miatt váltak szükségessé, tehát a fogyasztók érdekeit szolgálják. Hogy miért pont most? Nincs olyan évszak, amikor jó lenne az áramszünet!

November 28-án a Békési Járasi Hivatal vezetője, Szabó László és kollégái, köztük Szabados Mónika, a foglalkoztatási osztály vezetője jártak a hivatalban. A közfoglalkoztatás 2025. évi lehetőségeiről tájékoztatták a hivatal

munkatársát, Budainé Kovács Editet. A megbeszélésen Siklói István polgármesteren kívül még részt vett Madarász Zsuzsanna alpolgármester, akihez a közfoglalkoztatás felügyelete is tartozik. Megállapodtak, hogy a következő évben is lehetséges annak a létszámnak a foglalkoztatása, amellyel 2024-ben dolgoztak együtt. A hivatalvezető tájékoztatást adott a januártól változó ügyfélkapu rendszerről, a DÁP program használatát javasolva.

December 3-án Siklói István polgármester Madarász Zsuzsanna alpolgármesterrel a Földi Harmónia Házban, a Fogjunk Össze Közhasznú Egyesület központjában részt vett a Fogyatékos emberek nemzetközi napja ünnepségén. Az ellátottak kedves műsorral ajándékozták meg a jelenlévőket, gondozókat, szüleiket. Polgármester úr sze-

mély szerint a FOGYATÉKKAL ÉLŐK kifejezést jobban szereti, mint a „fogyatékos emberek” megnevezést!

December 5-én Siklói István polgármester több választókerületi polgármester és települési hivatali alkalmazottal együtt tájékoztatáson vett részt Békésen a KAP-RD43-1-24 számú pályázati programról. A külterületi utak felújítására irányuló pályázat kiírása a tájékoztató napjáig még nem történt meg, így végleges pályázati beadásról nem lehet szó. A tervezés előkészítése, a terület felmérése a Laposi kert előtti közel 2,5 km-es útra vonatkozóan ennek ellenére folyamatban van, többek között az út teljes hosszában történő pályaszerkezet felmérésével, amely munkát nettó kettőszázezer forint összegben megrendelt Siklói István polgármester.

Az előző testületi ülés óta eltelt időben Siklói István polgármester két alkalommal kereste meg írásban a Mezőberényi Cigány Nemzetiségi Önkormányzat elnökét, Mezei Tibort. Mindkét esetben a Kérhalom utca 10. szám alatti ingatlan használatával kapcsolatban érdeklődött, milyen formában és miből kívánják finanszírozni annak üzemeltetését. A második alkalomra a Mezőberényi Roma Családbarát Egyesület kérése okán – melynek elnöke Gyöngyösi Tibor – került sor, akik szintén a Kérhalom utcai ingatlant szeretnék székhelyként használni. A polgármester tudomása szerint nem túl gyümölcsöző a két szervezet kapcsolata, ezért kérte, hogy együttműködésről hozzanak döntést, valamint arra is választ vár, hogy közösen, milyen formában és milyen pénzügyi forrásból kívánják finanszírozni az ingatlan üzemeltetését.

MIRŐL TÁRGYALT A KÉPVISELŐ-TESTÜLET?

A napirend megszavazása után tudomásul vették dr. Kállai-Csarnai Judit jegyző tájékoztatását az előző zárt ülésen hozott döntésekről, majd Siklói István polgármester számolt be a két ülés között történt fontosabb eseményekről, intézkedésekről.

Elfogadták a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót, valamint a Humánügyi Bizottság és a polgármester által, átruházott hatáskörben hozott döntésekről szóló beszámolókat.

Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete elfogadta a 2025. évi költségvetési tervezés alapelveit, melyek figyelembevételével utasítja a fenntartásában lévő költségvetési szervek illetékes vezetőit a 2025. évi költségvetés tervezésének megkezdésére, a tényleges tervezési feladatok végrehajtására. A testület döntése értelmében újabb, nagyobb mértékű állandó kiadást eredményező beruházások esetén a hosszú távú kötelezettségek vizsgálata kötelező.

Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete döntött a 2025. évi munkatervéről. A teljes

munkaterv a www.mezobereny.hu oldalon olvasható.

Elfogadásra került a Mezőberényi Polgármesteri Hivatal 2024. évi munkájáról szóló beszámoló.

A képviselők támogatták a 2025. évi járási startmunka programok indításához szükséges kérelem benyújtását, és pozitív elbírálás esetén biztosítják a költségek fedezetére szolgáló tíz százalékos önerőt, valamint támogatják a szükséges közbeszerzési eljárások megindítását. Siklói István polgármester felhatalmazást kapott a támogató nyilatkozat aláírására és a szükséges intézkedések megtételére.

Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete a nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012.(VII.31.) EMMI rendelet 24.§ (1a) bekezdése alapján a Gyulai Tankerületi Központ által megállapított kötelező felvételt biztosító általános iskolák körzethatárainak meghatározását a 2025/2026. tanévre vonatkozóan tudomásul vette, azzal egyetértett.

A képviselő-testület több önkormányzati mezőgazdasági rendeltetési ingatlan hasznosításáról döntött, valamint haszonbérbeadásra hirdette meg mezőberényi 037/1, 046, 051/3, 059, 0293 és 683/6 helyrajzi számú ingatlanjait.

Elfogadták a Volánbusz Zrt. tájékoztatását, a *Közszolgálati szerződés* 2025. évi május havi felülvizsgálatával egyetértettek.

Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete, mint a Délkelet-Alföld Regionális Hulladékgazdálkodási Rendszer Létrehozását Célzó Önkormányzati Társulás tagönkormányzata jóváhagyta a *Társulási megállapodás* módosítását, és felhatalmazta a polgármestert, hogy a *Társulási megállapodás* módosítást a társulás elnökének felhívására aláírja.

Megállapították az alpolgármesteri, valamint a polgármesteri illetményt és költségtérítést.

Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete a területi ellátási kötelezettségű Mezőberény V. számú háziorvosi körzet feladatellátásának zavartalan le-

bonyolítása érdekében hozzájárulását adta, hogy a fenntartásában működő Városi Humánsegítő és Szociális Szolgálat intézménye nevezett háziorvosi körzetben dr. Lobmayer Fanni tartós helyettesként, egészségügyi szolgálati jogviszonyban, heti 40 órában kerüljön alkalmazásra az alábbiak szerint:

Rendelés helyszíne: 5650 Mezőberény, Luther u. 1. és Csárdaszállás, Petőfi u. 17.

A háziorvos rendelési ideje 2025. január 1. naptól kezdődően heti 20 órában, az alábbiak szerint kerül beosztásra. Mezőberény: hétfő, szerda és péntek: 8.30-12.30, kedd és csütörtök: 8.30-11.30. Csárdaszállás: kedd és csütörtök: 12-13 óráig.

Dr. Lobmayer Fanni helyettesítését dr. Oláh Erzsébet és dr. Zuberecz Zoltán látja el.

Módosításra került a személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátások helyi rendszeréről szóló 18/2008.(V.26.) önkormányzati rendelet, 2025. február 1. nappal emelkednek az intézményi térítési díjak.

Mezőberény város önkormányzati főépítési feladatainak ellátásával Kmetykó Jánost bízta meg

a képviselő-testület. A megbízás határozott időre, 2025. január 1-től 2027. december 31-ig terjedő időszakokra szól. Siklósi István polgármester felhatalmazást kapott a megbízási szerződés aláírására.

Jóváhagyták Mezőberény Város Önkormányzatának a DÉLVILL Dél-alföldi Villamos Hálózat-szerelő és Kereskedelmi Kft.-vel megkötött Mezőberény Város közvilágítás korszerűsítés – diszkvilágítási eszközök felszerelése tárgyú vállalkozási szerződését.

Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete 14. alkalommal módosította Mezőberény város településrendezési eszközeit. A módosítás célja: tervezett ipari terület (0343/44 hrsz) közműellátásának biztosítására a 0343/45 hrsz-ú véderdő ÉK-i részének 12 méter széles sávja felhasználásával közterület – közúti közlekedési terület, Köu-10 kiszolgáló út övezeti besorolással – kialakítása.

Tudomásul vették a 2024. évi sporttámogatások felhasználásáról szóló, 14 sportegyesület (17 sportág) által benyújtott pénzügyi beszámolót.

Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete jóváhagyta az Ügyrendi és Humánügyi Bizottság által ellenőrzött HED-LAND Sportcsarnok Sportegyesület részére nyújtott összesen 1.135.000 Ft összegről szóló, 88/2024. (XII.10.) sz. ÜHB. határozattal elfogadott pénzügyi beszámolót, valamint a Mezőberényi Labdarúgó Egyesület részére nyújtott összesen 1.200.000 Ft összegről szóló, 84/2024. (XII.10.) sz. ÜHB. határozattal elfogadott pénzügyi beszámolót.

A képviselő-testület köszönetet mondott a sportegyesület vezetőinek és tagjainak a 2024. évben végzett munkájáért, és további eredményes szereplést kívánt.

A képviselő-testület által tárgyalt napirendek megtalálhatók a www.mezobereny.hu honlapon.

A soron következő képviselő-testületi ülés időpontja: 2025. február 24. (hétfő).

Fesetőné Sipos Judit
Titkárság

Együtt ünnepeltek a nemzetiségek



A Szlovák Közösségi Ház 2024. december 13-án adott otthont a nemzetiségi napnak, ezt Mezőberényben 1994 óta ünnepeljük meg. A hagyományoknak megfelelően minden évben másik nemzetiség, az idén a szlovákok látták vendégül a másik két közösséget. Az összejövetelre a nemzetiségi önkormányzatok és a szervezetek vezetőségi tagjai kaptak meghívást, továbbá a munkájukat segítő szakemberek.

Házigazdaként Borgula Györgyné, a szlovákok szervezete elnöke köszöntötte a jelenlévőket, majd Binder Anikó a *Szeretet fája* című mesével idézte fel a karácsony hangulatát. A németektől Frei Zita, a cigányok részéről Mezei Tibor, a szlovákoktól Borgula Györgyné foglalta össze a 2024. év nem kevés történetét. Siklósi István polgármester a találkozón köszöntötte meg újra az előző ciklusban dolgozó önkormányzati és

szervezeti tagok munkáját és adta át Fazekas Endrénének az emléklapot. A találkozón elhangzott, hogy közösségek tagjai között erős a kapcsolat, és együttműködésüknek köszönhetően a kulturális értékek megőrzése, a programok megvalósítása is eredményesebb. Az esemény kitünő alkalom volt arra, hogy megköszönjük a nemzetiségi csoportok és a közösségekért dolgozók önkéntes munkáját.

forrás: Mertz Judit Facebook oldala

Hirdetmény

Mezőberény Városi Önkormányzati Képviselő-testülete az Önkormányzat vagyonáról és a vagyonnal való gazdálkodás egyes szabályairól szóló 16/2007. (VI.19.) sz. rendelet 16. § (3) bekezdés alapján haszonbérbeadásra meghirdeti az alábbi mezőgazdasági rendeltetésű ingatlanokat:

- 037/1 hrsz. alatti 8113 m² területű, legelő és csatorna művelési ágú, 9,9 Ak értékű ingatlan 1/1 részét, minimum nettó 10.000 Ft+áfa / év haszonbérleti díjért, 5 év időtartamra.
- 046 hrsz. alatti 4.978 m² területű, kivett töltés művelési ágú, 0 Ak értékű ingatlan 1/1 részét, minimum nettó 5.000 Ft+áfa / év haszonbérleti díjért, 5 év időtartamra.
- 051/3 hrsz. alatti 9.394 m² területű, szántó művelési ágú, 4,88 Ak értékű ingatlan 1/1 részét, minimum nettó 30.000 Ft+áfa / ha / év haszonbérleti díjért, 5 év időtartamra.
- 059 hrsz. alatti 13.734 m² területű, töltés művelési ágú, 0 Ak értékű ingatlan 1/1 részét, minimum nettó 15.000 Ft+áfa / év haszonbérleti díjért, 5 év időtartamra.
- 0293 hrsz. alatti 9.926 m² területű, töltés művelési ágú, 0 Ak értékű ingatlan 1/1 részét, minimum nettó 10.000 Ft+áfa / év haszonbérleti díjért, 5 év időtartamra.
- 683/6 hrsz. alatti 5.943 m² területű, szántó művelési ágú, 22,7 Ak értékű ingatlan 1/1 részét, minimum nettó 5.000,- Ft+áfa / év haszonbérleti díjért, 5 év időtartamra.

Nevezett ingatlanok tekintetében a pályázat benyújtási határideje: 2025. január 17. 12 óra.

A pályázathoz a formanyomtatványt a polgármesteri hivatal portáján lehet kérni.

Az ajánlatot tartalmazó pályázatot zárt borítékban Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete részére, az 5650 Mezőberény, Kossuth Lajos tér 1. sz. alatti címre kérjük benyújtani. A borítékon kérjük feltüntetni: *Pályázat mezőgazdasági rendeltetésű ingatlan haszonbérletére.*

Az ingatlanokkal kapcsolatban további információ kérhető Siklósi István polgármestertől, a +36 70 400-2409-es telefonszámon vagy személyesen a Mezőberényi Polgármesteri Hivatalban, ügyfélfogadási időben.

Olej Mihályné köszöntése



Olej Mihályné 2024. december 1-jén családjában ünnepelte 90. születésnapját. Annuska néni hosszú évekig óvodában dolgozott. Nyugdíjba vonulása óta is aktív tagja több közösségnek, és szívesen vesz részt rendezvényeken.

Lánya és unokái körében fogadta Siklósi István polgármester köszöntését és vette át az Orbán Viktor miniszterelnök által aláírt emléklapot és a város ajándékát. Mezőberény Város Önkormányzata nevében boldog születésnapot és jó egészséget kívánunk neki!

Az újszülötteket köszöntötték A foltvarrók kiállítása



Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete döntése értelmében, Hógye Szabolcs képviselő kezdeményezésére a 2024 októberig született gyermekek szülei december 22-én ajándékot kaptak a Hősök úti játszótéren. Azok a szülők, akik a jogszabályok szerint önként, írásban a megadott határideig jelezték az ajándékok átvételét névvel és dátummal gravírozott lakatot és a város címerével ellátott törölközőt vehettek át.

Az ünnepségen Madarászné Beczki Zsuzsanna alpolgármester köszöntötte a gyermekeket és szüleiket, nagyszüleiket. Kiemelte, hogy az új élet mindig reményt, szeretetet és jövőt hoz magával és a városvezetés számára kiemelt fontosságú, hogy méltó módon megünnepeljék. Siklói István polgármester elmondta, hogy öröm a település életében a gyermek, és a lakat a kötődés

szimbóluma, a törölköző a gondoskodás és a szeretet jelképe. Ígérete szerint a jövőben – a lehetőségek függvényében – a faültetés is folytatódik. Hógye Szabolcs képviselő, mint négy gyermekes édesapa köszöntötte a jelenlévőket és fejezte ki örömét, hogy a kezdeményezés létrejött. A megjelent családok számára Siklói István polgármester és a jelenlévő képviselők, Hógye Szabolcs és Mezeiné Szegedi Erzsébet adták át az ajándékot.

Az ünnepségen közreműködtek a Magyarvégesi Óvoda kicsinyei: Lakatos Vivien, Roósz Boglárka és Petrás Maja. A verset betanította Ollé Mária óvodapedagógus. A családok a gravírozott lakatot a Hősök úti játszótéren helyezték el, továbbá tábla is jelzi a 2024 évben született gyermekek neveit.

forrás: Mezőberény Város Önkormányzata Facebook oldala

A foltvarró szakkör kiállítását 2024. december 5-én nyitotta meg az Orlai házban Csürke Anna, a kondorosi foltvarrók vezetője.

A megjelenteket Túri Andrea, az intézmény igazgatója köszöntötte. Csürke Anna megnyitójában kifejtette, a foltvarrás egyidős a szövással, így már az ókori Egyiptomban is megjelent. A modern értelemben vett változata az USA-ban alakult ki az angol és az ír telepesek keze nyomán. Mivel a textil nagyon drága volt, minden

apró darabkáját felhasználták. A foltvarrás csoportos tevékenységé vált, ennek mintái már a 19. század közepén magazinokban is megjelentek. Csürke Anna megfogalmazta, elődeikhez hasonlóan ma is csoportosan dolgoznak, mintákat cserélnek, egymással újabb technikákat ismertetnek meg.

Lestyán Zoé egy szavalattal lepte meg az alkotókat. A tárlat – az intézmény nyitvatartási idejében – tekinthető meg 2025. január 31-ig.



TAPPE
Tisztán a jövőért!

A hulladékszállítási rend változása

Változik a szelektív- és zöldhulladék begyűjtésének rendje:

A szelektív hulladékot 2025. január 9-től kezdve kéthetente szállítjuk el, minden páros héten csütörtökön.

A zöldhulladékot 2025. március 20-tól kezdve szintén kéthetente szállítjuk el, minden páros héten csütörtökön.

A változásokról részletes információkat a www.tappe.hu oldalon és a hulladékgyűjtési naptárban talál.

Az ügyfélfogadás rendje

Ügyfélkapcsolati pont helyszíne: 5650 Mezőberény, Békési út 17.

Ügyfélfogadási idő: 2025. januárban, februárban, márciusban minden kedden 8-tól 11 óráig

Kérjük ügyfeleinket, hogy a személyes ügyintézés helyett az elektronikus formában, postai úton történő részesítsék előnyben!

Ügyfélszolgálati időn kívül az alábbi központi elérhetőségeken várjuk megkeresésüket: telefonon: +36-1-776-7777, e-mail-ben: ugyfelszolgalat@tappe.hu, uzletigyufel@tappe.hu, szallitasi-informaciok@tappe.hu, személyesen vagy postai úton: 5600 Békéscsaba, Kinizsi u. 4-6. (hétfő és szerda: 8-tól 15 óráig, csütörtök: 7-től 19 óráig)

A hulladékszállítási információkról és ügyintézésről a www.tappe.hu oldalon tájékozódhatnak.

TAPPE Hulladékgazdálkodási, Köztisztasági és Szolgáltató Kft.



A Famíliatészta négy terméke



Az idén sorrendben harmadik alkalommal adták át a Békés Vármegye Agráriumiáért elismerő okleveleket 2024. december 12-én hat kategóriában Kondoroson. A díjat a Békés Vármegyei Kormányhivatal és a Nemzeti Agrárgazdasági Kamara Békés Vármegyei Igazgatósága alapította 2022-ben, amikor a két szervezet megerősítette együttműködését. Az élelmiszeripar-gasztrónómia kategóriában

az elismerést a mezőberényi Famíliatészta Kft. képviselője, Kovácsné Nagy Krisztina marketing-reklám vezető vette át. Helyben, a székhelyükön is értékeli a cég tevékenységét, hiszen 2014-ben megkapták a Mezőberény Vállalkozója címet. Prima eperlevelük, lebbencsük, sodort csigájuk és tarhonyájuk 2013-ba került be az értéktárba. (Fotónkon közepén Kovácsné Nagy Krisztina.)

Idősek karácsonya



Az idén is a Városi Humánsegítő és Szociális Szolgálat és az Orlai ház közösen tartotta meg az idősek karácsonyát. Tavaly december 17-én a Luigi művésznéven ismert Kóczé Lajos Zámbo Jimmy slágereivel szórakoztatta a szépkorúakat. Ahhoz, hogy az

idősek a rendezvényre érkezzenek, ingyenes busz járta körbe a várost.

A műsor előtt Siklósi István polgármester köszöntőjében elmondta, hasznos az advent, ez a várakozási idő, hiszen felkészülhetünk arra a csodálatos élmény-

re, hogy az ünnepen szeretteink körében lehetünk.

Kóczé Lajos még tinédzser korában vált Jimmy-rajongóvá. Édesapja zenekara vendéglátó-zott, és velük kezdte el énekelni Jimmy dalait. Erről nagyon jó visszajelzéseket kapott, sok tehetségkutatón vett részt. Énekesi pályája 2002-ben az RTL Klub *Fókusz* című műsorában indult el, ott vált országosan ismertté.

Az énekest édesapja, idősebb Kóczé Lajos szintetizátoron kísérte, a közönség öröme Jimmy legismertebb slágereit adták elő. A műsor végén meglepetésvendégként Jimmy öccse, Zámbo Árpai is színpadra lépett, a közönség egy részét még táncra is perdítette.

A műsor után az ünnepeket meleg téával kínálták, és bejglivel ajándékozták meg. *(Fotónkon Zámbo Árpai és Kóczé Lajos)*

Rekordszámú nevezés

A 4. Mezőberényi Pálinkaverseny díjátadását 2024. december 11-én tartották meg az Orlai házban. Míg tavaly 34 és tavalyelőtt 24 párlatot neveztek, az idén rekordnak számító 52-t. A négytagú zsűri értékelése szerint a gyomaendrői Giricz László birse győzött, a második helyezést is az ő sütőtök pálinkája szerezte meg, a harmadik helyen Vincze Sándor Irsai Olivér szőlője végzett. Különdíjat érdemelt ki Schäffer Árpád golden almája, Giricz László ágyas fűszerezett diója és Hudák János bodzája.

A beküldött, csupán sorszámmal ellátott mintákat négyen bírálták el, Békési Sándor, a Békési Pálinka Zrt. kereskedelmi vezetője, Bokor Sándor vőfély, Tánczos Imre, a Tópart Vendéglő és Panzió tulajdonosa és Zolnai Róbert, a Vadász Sörkert 14-es Pubfood tulajdonosa. A bírálók



vizsgálták a párlat tisztaságát, a gyümölcsösségét, az ízét és az összbenyomását, véleményüket pontozással fejezték ki.

Az díjátadón a zsűri két tagja vett részt. Zolnai Róbert gratulált valamennyi résztvevőnek, megje-

gyezte, hogy kóstoltak egészen különleges pálinkákat is. Tánczos Imre is gratulációját fejezte ki, elmondta, jó, jobb és még jobb párlatokat bíráltak el, és arra biztatott minden résztvevőt, hogy jövőre is nevezzen.

Kreatív karácsony



A Városi Nyugdíjas Klub 2024. december 11-én az Orlai házba kreatív karácsonyra várta a családokat, a gyerekeket, a felnőtteket és a nyugdíjasokat egyaránt. A különböző generációk képviselői mézeskalácsot sütöttek, asztaldísz állították össze, illetve manót készítettek.

Film az Erdélyi-sziget-hegységről

Szendőfi Balázs *Hegyzizene* című természetfilmjét 2024. december 10-én vetítették le az Orlai házban, a vetítés után az alkotó a nézők kérdéseire válaszolt. Szendőfi Balázs halkutató, természetfilmes, zeneszerző, basszusgitáros filmjét az Erdélyi-sziget-hegységről forgatta, alkotása nem táplálja a háborítatlan természetéről szóló álságos meséket.

Balázs a saját pénzéből, szinte egy szál maga készítette ezt a nagyon bátor filmet, egy személyben operatőre, vágója, zeneszerzője az alkotásnak. Az általa írt narrációban megszemélyesíti a hegységet, annak szemszögéből, egyes szám első személyben meséli el a történetet. Nagy Katica színművész ehhez adta hozzá a szeretettel teli, ugyanakkor kérdőre vonó, pontos, néhol kökemény hangját. A filmzenék többségét Szendrőfi és Fekecs Ákos közösen komponálta.

Az egyik néző a természet pusztítására célozva fölvetette a kérdést, hogy mit tudunk ez ellen tenni. A természetfilmes megfogalmazta, elsősorban azt, hogy leváltjuk a vezetőinket, ez nem csak Magyarországra, hanem az egész világra vonatkozik. A lakosság jelenleg nagyobbik fele úgy viselkedik, mintha a természetvédelem úri passzió lenne, holott a GDP nagyobbik fele a természeti erőforrások feléléséből származik. A mai politikai elit célja a gazdasági, technikai fejlődés, de ezzel szemben fenntartható gazdaságra lenne szükségünk.

Megújult az Orlai-sétány



Az Orlai ház kertjében 2024. december 19-én megújult az Orlai-sétány. Benyovszki Mihály képeslap-gyűjteményének felhasználásával a látogatók a város elmúlt 100 évében tehetnek időutazást. A válogatás Csete Gyula néprajzos muzeológus munkája.

Mikulás a bölcsődében



A hagyományoknak megfelelően idén is ellátogatott a bölcsődébe a Mikulás. A gyerekek 2024. december 6-án énekléssel, verseléssel és finom falatokkal köszöntötték a nagyszakállú vendéget. Az ünnepségen a Mikulás minden

gyermeket csomaggal ajándékozott meg. Boldogsággal és várakozással teli izgalom kísérte az eseményt.

Farkasné Vasvári Nikolett
szakmai vezető

Vers- és novellairó pályázat 2025

Az Orlai ház és az intézmény irodalmi műhelye idén is meghirdeti vers- és novellairó pályázatát Mezőberényben és a környező településeken élő irodalmi alkotók számára 16 éves kortól.

Az idei pályázat témája: **a híd, amely kapcsolatot teremt.** Azért, hogy az alkotókat a didaxis veszélye ne feszélyezze, magának a szónak nem kötelező szerepelnie a műben.

A vers kategóriában maximum öt művel pályázhatnak, egy-egy szöveg terjedelme nem haladhatja meg az 1.500 karaktert. A novella kategóriában legfeljebb három szöveg küldhető be, ezek terjedelme egyenként – **szóközökkel együtt** – maximum 10.000 karakter lehet.

Kérjük, a pályázatokat az ujsag@mezobereny.hu címre Word-formátumban küldjék el,

a tárgymezőbe írják be: vers- és novellairó pályázat. A szövegekhez néhány mondatos bemutatkozás is mellékeljenek.

A beküldés határideje 2025. március 16.

A pályázat eredményét az Orlai ház magyar költészet napja alkalmából tartott rendezvényén hirdeti ki. A nyertesek könyvtalomban részesülnek. További információ kérhető Molnár Lajostól, az Orlai ház munkatársától a +36 70 400-2478-as telefonszámon vagy az ujsag@mezobereny.hu címen.

Orlai ház



Szikra Laci műsora



Szikra Laci 2024. december 4-én az Orlai házban megtartott *Ugyanolyan mocskok vagy te is, mint a Gizi* című stand up comedy műsorban betekintést nyerhettünk a falu ötven árnyalatába, elkísérhettük – a művész által megformált – Mamát és Papát a templomtól a kocsmáig, és természetesen az is kiderült, mit csinált már megint az a mocskok Gizi.

Emlékműsor Radnótiról



Kivirágzik az égi fa ága címmel 2024. december 16-án Radnóti Miklós halálának 80. évfordulója alkalmából – a Magyar Művészeti Akadémia támogatásával – multimédiás emlékműsor láthatnak az érdeklődők az Orlai házban. A filmbejátszások, a fotók a költő utolsó heteinek, napjainak, óráinak történetét elevenítették föl a bori munkatáborától az abdai tömegsírig. A színpadon Radnóti legszebb, a bori noteszben megtalált versei, s az erőltetett menet

során az egyetlen kapaszkodót nyújtó Fanni-szerelem költeményei szóaltak meg olyan előadók tolmácsolásában mint Vecsei H. Miklós, Jászter Beáta vagy az énekes Breinich Beáta. Mindezt a helyszínen zenészek kísérték: Kirkósa Tünde csellón és Beczner Barbara hegedűn. A zenét Faragó Béla szerezte. A műsort november elején mutatták be a Pesti Vigadó Sinkovits Imre Kamaraszínpadán, ez volt a harmadik vidéki előadás.

Világsiker a berényi színpadon



A Csillagfény Produkció 2024. december 9-én mutatta be Bernard Slade: *Jövőre veled, ugyanitt* című romantikus vígjátékát az Orlai házban. A darab máig az egyik legnépszerűbb, legtöbbet játszott komédia a világon, az 1975-ös bemutatóját követően –

megszakítás nélkül – 1435 előadásból álló szériát élt meg. A vígjátékból készült televíziós adaptáció pedig meghozta az Oscar-jelölést is a szerzőnek. A színmű Mezőberényben is nagy sikert aratott.

Szilveszteri családi party



A két ünnep között is szervezett programot az Orlai ház, 2024. december 30-án szilveszteri partyra hívták a családokat, és jöttek szép számmal.

A családtagok kézműves foglalkozáson szilveszteri felfújható kaméleont és álarcot készítették. A gyerekeket arcfestés, társas-, virtuális játékok várták, és ingye-

nesen használhatták a Tücsök-várat és az ugrólóvárat, továbbá játékos múzeumi és könyvtári kvízkérdésekre válaszoltak. Az intézmény munkatársai kenyérlángossal és alkoholmentes pezsgővel kínálták meg a vendégeket. A program DJ Lennard timidiscojával zárult. A büfét a Tópart Vendéglő szolgáltatta.

A könyvtár ajánlja

Fábián Janka: Az Anna-bál szerelmesei



A 19. század elején egy füredi kúriában nevelgeti kislányát Györöky Kálmán. A kicsit vadóc Ilka egyetlen jó barátja Szentgyörgyi-Horváth Krisztina, akinek szülei őt is meghívták az első, legendás Anna-napi bálra.

A három kötet végigköveti Ilka és családja viszontagságait a kora

reformkortól az 1860-as évekig. Bemutatja a fejlődő Balatonfüredet és pezsgő kulturális életét, ahol – Deák Ferencről Jókai Mórig – számos híresség is felbukkan ebben az izgalmas korszakot bemutató történelmi családregényben.



Jelentkezés Turcsogi Lászlóné Jutkánál
a +36 20 995-4816-os telefonon

Tombolatárgyat
mindenki hozzon magával!

A MAGYAR KULTÚRA NAPJA
ALKALMÁBÓL

Nemzeti Kulturális Alap

Időpont: 2025. január 22. 17⁰⁰ Helyszín: Orlai ház (Mezőberény, Fő út 6.)

Köszöntőt mond:
SIKLÓSI ISTVÁN, Mezőberény város polgármestere

A **BÉKÉSI MEGYEI SZIMFONIKUSOK**
KAMARAZENEKARÁNAK
koncertje
Koncertmester:
UHRIN VIKTOR, művészeti vezető és hegedűművész

Közreműködik: **RÁZGA ÁRON** zongoraművész

A belépés ingyenes, minden kedves érdeklődőt szeretettel várunk!



2025. február 6. 19⁰⁰ Orlai ház (Mezőberény, Fő út 6.)

A Déryné Program társulata előadása. Bátki Tercsi és Feledi Lajos esküvőjétől hangos a falu. Hangos az ifjú pár, hangos az örömapa, hangos a násznép, hangos, aki örül... és az is, aki nem. Hiszen nem is olyan váratlanul, de mindenképpen hivatlanul megjelenik a falu rossza, a méltán hírhedt Göndör Sándor, a menyasszony volt szerelme, kinek célja nem csekélyebb, minthogy meghiúsítsa az esküvőt.

Jegyek a Déryné Program támogatásával 200 Ft-ért vásárolhatók meg az intézmény információs pultjánál.

MÚZEUMI ESTÉK
 ELŐADÁSSOROZAT A VÁLTOZÁS JEGYÉBEN
 a házasság hete alkalmából



Menyasszonyi ruhakiállítás megnyitója esküvői tánccal.
 Ezt követően a menyasszonyi ruhák és az esküvői szokások történetéről tart előadást
 Végh Judit etnográfus és esküvőszervező.

2025. február 5. 17⁰⁰
 Orlai ház (Mezőberény, Fő út 6.)



Városi farsang

Időpont: 2025. február 14. 17⁰⁰ Helyszín: Orlai ház (Mezőberény, Fő út 6.)

Ingyenes jelmezsorssal. Részletek később.

2025. FEBRUÁR 21.
 19 ÓRA

ÉDES ALKONY
 ZENÉS VÍGJÁTÉK KÉT FELVONÁSBAN

ORLAI PETRICS SOMA KÖNYVTÁR, MUZEÁLIS GYŰJTEMÉNY ÉS MŰVELŐDÉSI KÖZPONT
 MEZŐBERÉNY, FŐ ÚT 6.

Szereplők: Harsányi Gábor, Bednai Natália, Gáliczki Niki,
 Umbráth László és Bodnár Vivien.

Jegár: 4.900 Ft.

Jegyek kaphatók az Orlai ház recepcióján és a ColorShop
 papírboltban, Gyomaendrődön.

**LATIN TÁNC
 ÉS HASTÁNC**
 folytatódik az
 Orlai házban

2025. január 10.
 18⁰⁰ latin tánc
 19⁰⁰ hastánc




Információ: Vénusz Orientális Tánciskola - Hastánc Békéscsaba
 Griecs Vivien: +36 70 781 2935

**2025
 februárjától
 TÁNCISKOLA
 az Orlai házban
 (Mezőberény, Fő út 6.)**



Beiratkozás 2025. február 28.
 - kezdő: 16⁰⁰-16¹⁵
 - haladó: 16¹⁵-16³⁰
 - bronz-ezüst jelvénytserző: 16³⁰-16⁴⁵
 - arany jelvénytserző: 16⁴⁵-17⁰⁰
 - aranystár: 17⁰⁰-17⁴⁵

Vezeti: Hajas Tibor diplomás táncpedagógus
 A tanfolyam teljes díja: 15.000 Ft/fő

2025. január 24. 17⁰⁰
 Orlai ház

Mezőberényi Filmklub

A PROFI – francia akciófilm (1981)
 A résztvevőket kérjük, hogy a helyszínen töltsék ki a jelenléti ívet.
 A vetítés után kötetlen beszélgetésre nyílik lehetőség a filmről.
 A belépés ingyenes. Minden kedves érdeklődőt szeretettel várunk!



**Mezőberény – Békés
 Falbontó Klub**

2025. január 29. 17⁰⁰-20⁰⁰ Orlai ház (Mezőberény, Fő út 6.)
AKI A TENGERTHEZ INDUL, MINDIG KÉSZÜLŐDIK
A ladiktól a Titanic-ig a tengeri hajózásról
 Előadó: dr. Dávid Gyula ügyvéd, Mezőberényi elkötelezett híve
 A hozzájárulás: 100 Ft/fő. Batyus jellegű vendéglátás.



Fogyatékos emberek világnapja

A fogyatékos emberek világnapja alkalmából a Fogjunk Össze Közhászú Egyesület 2024. december 3-án különleges ünnepséget rendezett a Földi Harmónia Házban, ahol a gondozottak szívét melengető műsorral örvendezteték meg szüleiket, nagyszüleiket és minden jelenlévőt. Ez az esemény nemcsak az elfogadás, hanem az egymás iránti szeretet és tisztelet ünnepe is volt.

Az ellátottak verssel, táncokkal és színdarabokkal készültek, ezek a barátságról, az összetartozásról és az ünnep üzenetéről szóltak.

Földesi Lajosné, a ház vezetője verssel köszöntötte a jelenlévőket, Kondász Gabriella az egyesület elnöke hangsúlyozta, mennyire fontos, hogy a fogyatékos emberek is érezzék, hogy értékes tagjai a közösségnek, és méltók az elfogadásra, a szeretetre.

Siklósi István polgármester kiemelte a gondozók nem mindennapi munkáját, a családtagok elkötelezettségét, türelmét és támogató szeretetét, ugyanis ezek nélkülözhetetlenek a gondozottak mindennapi boldogulásához.

forrás: Mezőberény Város Önkormányzata Facebook oldala



Mikulás Birodalom és ételosztás



Tavaly december 4-5-6-án a helyi civilek, önkéntesek, szervezetek és támogatók példaértékű munkával bizonyították, hogy a közösség ereje továbbra is csodákra képes. A Mikulás Birodalom ötödik alkalommal várta délelőttönként az iskolai osztályokat, óvodai csoportokat, majd délután a gyermekeket szülőikkel, nagyszülőikkel, akik a Mikulással is találkozhattak. December 6-án a Mikulás és a manók jelenlétében a Csabai Színistúdió tagjai karácsonyi dalokat adtak elő, majd ezt követte a Nagycsaládosok Mezőberényi Egyesülete által szervezett ételosztás.

Egy-egy üstnyi meleg levest ajánlott fel az egyesület, a Tópart Vendéglő, a Vadász Sörkert 14-es Pubfood és Kolozsi József vállalkozó, a kenyeret a Sziráczi Pékség adományozta. Az étel pillanatok alatt elfogyott, remélhetően sok-sok családnak jelentett örömet. Az elmúlt időszakban városukban többen is osztottak ételt. December 19-én az I. kerületi evangélikus egyház 800 adag székelykáposztával segített a rászorulókon, míg január 4-én a Körös-Tisza Sziget Mezőberény és Környéke csoport az Alfa Büfével 470 adag frankfurti levessel.



Makramé

csütörtökönként 16-18 óráig

kezdő és középfeladók szinten a mezőberényi **Orlai házban** (Mezőberény, Fő út 6.).

Az ingyenes foglalkozásokat a **Nemzeti Művelődési Intézet** támogatja.

Bővebb információ és jelentkezés:
Varjú Irén szakkörvezetőnél
 a +36 20 937-3150-es telefonszámon
 vagy az opskmm@gmail.com címen.




Csipkekészítő szakkör

VÁRJUK A RÉGI ÉS A LEENDŐ ÉRDEKLŐDŐKET!

Helyszín: **Orlai ház** (Mezőberény, Fő út 6.)
 Szakkörvezető: **Hernádi Mihályné**
 Foglalkozások: **péntekenként 15.00 - 17.00**
 Témák: **verticsipke készítése, horgolás és frivolitás**

Bővebb információ és jelentkezés:
 +36 70 400-2474, opskmm@gmail.com

Minden kedves érdeklődőt szeretettel várunk!

A Szlovák Községi Ház energetikai korszerűsítése

Magyarország Kormánya és a Miniszterelnökség Egyházi és Nemzetiségi Kapcsolatokért Felelős Államtitkársága felhívást tett közzé Nemzetiségi célú energiahatékonyságot elősegítő beruházási, felújítási és karbantartási tevékenységek 2024. évi támogatása céljából. A Mezőberényi Szlovákok Szervezete pályázatot nyújtott be a Szlovák Községi Házban energia megtakarítása érdekében NBER-KP-1-2024/1-00080 azonosítószámra. A beadvány vissza nem térítendő támogatásban részesült, így a közösségi házban energiahatékonyságot biztosító további fűtő és hűtő klímák kerültek felhelyezésre. A villanyóra cseréje és további nagyobb hatásfokú villamos energia biztosítására amperemelés történt az épületen. A

villanyserelési munkák is az energiamegtakarítást segítik. Az energetikai korszerűsítés hatékonyabbá tétele érdekében a teljes padlászigetelése és az iroda külső falának szigetelése és vakolása történt meg. A korszerűsítéssel közelebb kerültünk a napelemmel történő későbbi energiafelhasználáshoz. A felhívás arra ösztönözte a pályázót, hogy a munka elvégzése a magyar kis- és középvállalkozások erősítését és a magyar gazdaság élénkítését szolgálja. A helyi vállalkozók határidőre elkészítették a munkát. Köszönjük a támogatást, a vállalkozások munkáját.

A Szlovák Községi Ház látogatói örömmel használják a korszerűsített közösségi házat.

Borgula Györgyné
elnök



Évbúcsúztató Mezőberény értékeivel

A város önkormányzata és az Mezőberényi Értékeiért Polgári Együttműködés Egyesület első alkalommal rendezte meg az év utolsó napján rendezvényét *Évbúcsúztató Mezőberény értékeivel* címmel. Az esemény több részből tevődött össze, hiszen a futógála mellett főzőverseny, lovaskocsizás, gasztronómiai bemutató-kóstoló és gyermekjátékok is várták a terepre érkezőket. A hideg idő ellenére az értéktár többségét kiállítottuk. A több száz töltött káposzta és a meleg tea igazi finomságok voltak. Az íjászok jóvoltából az év utolsó napján csergetésre is sor került, sőt az ágyú is megszólalt. A szabadtéri színpadon helyi fiatalok zenéltek és Hevesi Imre is énekelt a családoknak. A piaccsarnok további zenekaroknak, dj-nek adott helyet, és remek hangulatot teremtettek. A kézműves vásárolók kifejezetten szilveszteri ajándéktárgyakkal is készültek. A futógála nemcsak az év utolsó sporteseménye volt, hanem lehetőséget adott arra is, hogy vidáman és aktívan zárjuk az évet. A kije-

lőtt, biztosított útvonalon mindenki megtalálhatta a neki megfelelő kihívást.

A futás mellett népi játékok, mákos guba, csöröge és gyógytea színesítette a programot, a nevezők a sorszámmal a helyi értéktárhoz kapcsolódó termékeket nyerhettek. A Berényi Táncegyüttes flashmobja meglepetésként szolgált és hangulatos bemutatójuk nagy tapsot kapott. A főzőversenyen megkötés nélkül lehetett főzni, ezen győzött a Botyánszki és társai csapat lencsegulyás kolbászsal, Tokaji Team marhapörkölttel, a Nyald meg a kanalam! csapata lencsegulyással és külön díjas lett a Nyald meg a kanalam! senior csapata babgulyással. A programot Mezőberény Város Önkormányzata a Hung-2024/11511 azonosító számú pályázat támogatásával valósította meg.

Mertz Judit



Jubileumi karácsonyi gála



A Mezőberényi Malom-Fitness DSE 2024. december 20-án az Orlai házban tartotta meg 10. jubileumi gáláját. Kecskeméti Ildikó elnökségi tag tekintett vissza az elmúlt évtizedre, elmondta, a mai alkalom nem csupán egy évforduló, hanem a közös munka, az összetartás és a sport iránti szenvedély megkoronázása. Az egyesület megalakulását Tóth Károlynak köszönhetik, hiszen ő volt az első, akitől támogatást kaptak. Szervezetük hivatalosan 2014. óta működik, a kezdeményezők Tóth Károly, Lészó-Kurucz Erika és Kecskeméti Ildikó voltak.

Az évek folyamán sok sikeres versenyt, eredményt tudhatnak maguk mögött. Szertornában országos döntőig jutottak, FitKid sportágban a kezdő DanceB szintről indulva mára már első osztályos versenyzők is vannak. Egy új kategóriában – ezt DanceFree-nek nevezik – szintén nagyon eredményesek.

Kecskeméti Ildikó szólt arról is, egyesületük életébe beköszöntött a nemzetközi megmérettetés is. A tavaly Lengyelországban és Spanyolországban jártak, az idén pedig Bulgáriában. Ezekre az itthoni eredmények alapján kvalifikálták magukat versenyzők. A FitKid, Dance, DanceFree, Free Dance egyéni és csapatbemutatók után Braun Kinga koreográfija alapján Rald Dahl *Charlie és a csokigyár* című meséjét táncolták el a színpadon. A program befejezésekként DSE tagjai emléklapot és ajándékot vettek át. A jubileum alkalmából köszöntötték Horváth Lénát, aki 2014-ben lett a Mezőberényi Malom-Fitness DSE első tagja, és azóta is aktív. Számos sportágban bizonyította tehetségét, kitartását, kiemelkedő eredményeket ért el az aerobikban, a tornában, a FitKidben és a táncban. Zárásként tombolajátékokat soroltak ki, ezeket a támogatók ajánlották fel.

Jótekonysági bál és díjátadó



A Tópart Vendéglő 2024. december 7-én adott helyet a Mezőberényi Gyermekfoci Alapítvány hagyományos jótekonysági báljának. Ezen az alkalmon díjazták a Berényi Gyermek FC labdarúgóit. A fiatalok egész éves munkája alapján az edzők választották ki azt a két játékost, akiknek dr. Fekete Csongor átadta a Dr. Fekete Nándor Emlékdíjat. Az idén Rau Mihály és Horváth János (fotónkon) kapta az elismerést, így ők vehetnek részt nyáron a Juventus edzőtáborában.

A díjat a tíz éve fiatalon elhunyt dr. Fekete Nándor emlékére hozták létre. Ő a Berényi Gyermek FC-ben kezdett focizni, majd orvosként is szívége volt a labdarúgás, példát mutatott arra, hogyan lehet összeegyeztetni a sportot és a tanulást. A bál meglepetésvendége Kohut Máté volt, aki a Debrecen NB I-es csapatának labdarúgója és első éveit a Berényi Gyermek FC színeiben kezdte. Edzői: Tóth Olivér, Kajlik Alpár és Benyovszki Róbert voltak. Őt köszöntve Kajlik Péter elnök adta át a Gyermek FC-ben nevelkedett első NB I-es játékos díját. Máté ajándékot is hozott, a saját, aláírt mezét ajánlotta fel az alapítványnak és adta át Kajlik Péternek.

A bál vendége volt még Takács Attila Darvas polgármestere, Siklósi István polgármester.

forrás: Mezőberény Város Önkormányzata Facebook oldala

Megáldották a felújított templomot



Ünnepi szentmisét tartottak 2024. december 22-én a mezőberényi katolikus templomban, ahol megáldották a felújított épületet. A szentmisén részt vett dr. Kiss-Rigó László, a Szeged-Csanádi Egyházmegye püspöke is. Szigeti

Antal plébános megköszönte a támogatók, az adományozók és a közreműködők segítségét. Tánccos Eszter hitoktató és a diákok rövid műsorban mondtak hálát a megújult templomért.

forrás: Mezőberény Város Önkormányzata Facebook oldala

Pásztorjáték a templomban



Pásztorjátékra hívták a város lakóit 2024. december 23-án a mezőberényi katolikus templomban. A karácsonyra való készülődés részeként gyerekek, fiatalok, felnőttek közösen elevenítették fel Jézus születésének történetét. A legkisebbek angyalokként, pásztorokként, királyokként szerepeltek, míg a felnőttek zenei

kísérettel és énekkel egészítették ki őket. A felújított templom fényei és az ünnepi díszítés tökéletes háttérrel biztosított a játéknak. A Tánccos Eszter hitoktató által megáldott előadás meghatározó pillanatokat szerzett a jelenlévőknek.

forrás: Mezőberény Város Önkormányzata Facebook oldala

Éjfél áhítat



Az 1. kerületi evangélikus templomban 2024. december 24-én könnyűzenés éjfél áhítatot tartottak.

Kedves esztendő

Odanyújtották neki Ézsaiás próféta könyvét, ő pedig kinyitotta a könyvet, és megkereste azt a helyet, ahol ez van megírva: *Az Úr Lelke van énrajtam, mivel felkent engem, hogy evangéliumot hirdessek a szegényeknek; azért küldött el, hogy a szabadulást hirdessek a foglyoknak, és a vakoknak szemük megnyílását; hogy szabadon bocsássam a megkínzottakat, és hirdessek az Úr kedves esztendejét.* Lukács 4, 17-19

A történelemkönyveket lapozgatva találkozunk az alábbiakkal: aranykor, boldog békeidő, gyász-évtized, vészorszak. A pozitív gazdasági és társadalmi jólétről szólnak, a negatívak pedig súlyos tragédiákat hordoznak, járványt, üldöztetést, embertelenséget.

Ézsaiás próféta gyönyörű jövendölése az Úr kedves esztendejéről szól. Az év elején örömteli ílyet hallani, mivel ez az ellenkezője annak, amire mi minden év elején január 6-án emlékezünk. A háborús évek és az azt követő, jövátelteli munkával, hadifogsággal töltött szörnyű évek fájdalma az azt átélők és szeretteik számára egy olyan sötét korszak éve, aminek a megismétlődésétől az egész

emberiséget megóvnánk.

Az idézett ige evangélium az evangéliumban, amikor azt Jézus olvassa fel a názáreti zsinagógában. Sőt, azt is hozzáfűzi, hogy mindez Őbenne teljesedett be. Mert ahol Jézus megjelenik, ott múlik a sötétség és fénylik az igazi világság. Jézus hallgatói nem tudtak a jó hírnék örülni, isteni hatalmát képtelenek voltak megérteni. Őt is el akarták pusztítani, aki életet és reményt hozott közéjük. Ő otthagya őket, ment és ördögöt űzött, és még aznap mindenféle beteget meggyógyított. Bizonyította, hogy ahol Ő van, ott elkezdődött egy új korszak, s aki vele találkozik, annak új élete lehet, bármilyen indultok tombolnak körülötte és akármi is legyen megtört szívében. Milyen év vár ránk? Ki hoz békét, mitől lehet ez az évünk áldott, reményteljes? Nem világi vezetők teremtik meg, hanem az Isten Fia. Engedjük, hogy közöttünk is szóljon és nálunk is megmutassa hatalmát, és akkor elkezdődhet számunkra is a kedves esztendő.

Lázárné Skorka Katalin
lelkész, esperes helyettes

Mindenki karácsonya



Az Omega Hálózat 2024. december 22-én *Mindenki karácsonya* címmel adományosztást szervezett a mezőberényi gyermekeknek. Erdős Ágnes és Erdős Attila támogatásával a helyet is biztosították a Forrás Adományboltban. Az ünnepségen Süveges Imre, az Omega Hálózat vezető lelkésze köszöntötte a gyerme-

ket, szüleiket, és hangsúlyozta a hit, a szeretet erejét. A közös éneklés után – a gyerekek nagy öröme – közel száz csomag ajándékot osztottak ki. Mindez csodálatos módja volt annak, hogy a karácsonyhoz közeledve örömet szerezzenek.

forrás: Mezőberény Város Önkormányzata Facebook oldala

Anyakönyvi hírek

Eltávoztak közülünk: Paulik Mihályné Chrappán Mária (1928), Vértés Istvánné Naskó Erzsébet (1939), Borgula Éva (1963), Török Andrásné Kovács Erzsébet (1950), Kopányi László (1934), Sziráczi Károly (1964), Kozma Gábor (1948), Szekeres Irén (1961), Dilingai Márton (1930), Perei Sándorné Jerovecz Ilona (1933), Kovács Ferencné Polyák Ilona (1941), Dolovay Istvánné Maléth Julianna (1937).

KOMFORT ABC

459 Ft **MILKA** TÁBLÁS CSOKOLÁDÉK
85 g- 100 g
5400 Ft/kg-
4590 Ft/kg

Kivéve: Mazsolás-Mogyorós 100 g,
Noisette 100 g, Tortmogyorós 100 g

199 Ft **7DAYS** CROISSANTOK
60 g 3317 Ft/kg

169 Ft **SPORT** FEHÉRCSOKIS CSOKOLÁDÉ SZELET
31 g

CBA

Az ajánlat időtartama 2025. 01. 05 - 01. 31. Csak a lényeg.

VÁRJUK KEDVES VÁSÁRLÓINKAT!
MEZŐBERÉNY, KODÁLY ZOLTÁN ÚT 2.

Régi motorokat, veterán autókat keresek:
Simson, MZ, Jawa, Csepel stb!
Lehet hiányos, üzemképtelen is!
+36 20 572-5142

**Fa- és műanyag nyílászárók,
egyedi bútorok, konyhák, belsőépítészeti és
gipszkarton szerelés.**

Bobály András, faipari technikus
Tel.: +36 30 225-7253, andrasbobaly@gmail.com,
facebook.com/people/Bobály-András-EV/100087439675394

Békés Magix Fatelep

Száraz, tavalyi vágású tűzifa
folyamatosan kapható
telephelyünkön.
10 mázsától kedvezményes
kiszállítással.

Tölgy konyhakész **5.900 Ft/q**,
kuglizva **5.700 Ft/q**
Akác konyhakész **6.200 Ft/q**,
kuglizva **6.000 Ft/q**

Érdeklődni lehet: +36 70 281-0941
Békés Szarvasi u.70.
(EUTR : AA0717005)

KÁROLYI TÜZÉP, BÉKÉS

Tüzelőanyagok nagy választékban:
konyhakész akácfa 5.900/mázsa,
bükfka, lengyel kazánszén, cseh barnaszén.
Lignit akciós áron. Házhozszállítással.



Cím: **Békés, Kossuth Lajos utca 39.**
Telefon: **+36 30 299-0621**

Kopányi László e.v.

www.kopanyi.fufaag.hu

Szolgáltatások:

- emelőkosaras munkák,
- fakivágás,
- gallyazás, ágaprítás,
- sövénynyírás,
- telek tisztítás,
- fűkaszalás,
- tuskómarás.

+36-30/2 194-154

Tű és cérna

Petrovics Bertalan ev. **+36 70 508-2111**
5650 Mezőberény, Tánicsics Mihály u. 53.

Ruhatervezést, készítést, alakítást, textiltermékek
konfekcionálását, cipzár-, béléscserét, egyéb javítást vállalok.

Közvilágítási hiba bejelentése

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy a közvilágítási hibákkal
kapcsolatos bejelentéseiket a Mezőberényi Polgármesteri Hivatalon
keresztül is megtehetik a következő elérhetőségeken:
e-mail: info@mezobereny.hu, telefon: +36 70 400-2442.

A közvilágítás hibák bejelentése: **MVM Lumen Kft.**
E-mail: kozvilagitashiba@mvm.hu. Online hibabejelentő:
https://www.mvmnext.hu/aram/kozvilagitasi_hibabejelentes/
A telefonos ügyfélszolgálat hibabejelentő vonala: **+36 62 565-881**
(4-es menüpont, a nap 24 órájában hívható).

forrás: mezobereny.hu

Tisztelt Civil Vezető!

A Mezőberényi Hírmondó 2025. februári számában ismét közöljük a
civil szervezetek szja egy százaléka vonatkozó felhívását. Ha
szervezete már nem jogosult rá, kérem, január 24-ig jelezze az
ujsgaj@mezobereny.hu címen.

Molnár Lajos szerkesztő